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A SRA. PRESIDENTA  (Deputada Bel Mesquita) - Havendo número

regimental, declaro aberta a 44ª reunião da Comissão Parlamentar de Inquérito

destinada a investigar as causas, as consequências e os responsáveis pelos

desaparecimentos de crianças e adolescentes no Brasil.

Informo às Sras. e aos Srs. Parlamentares que foi distribuída cópia da ata da

43ª reunião e, assim sendo, indago se há necessidade de sua leitura.

O SR. DEPUTADO ANTONIO CARLOS CHAMARIZ - Sra. Presidenta, eu

peço a dispensa da leitura da ata.

A SRA. PRESIDENTA  (Deputada Bel Mesquita) - O.k. Obrigada, Deputado

Chamariz.

Dispensada a leitura por solicitação do Deputado Antonio Carlos Chamariz.

Em discussão a ata.

Não havendo quem queira discuti-la, coloco a ata em votação.

As Deputadas e os Deputados que a aprovam permaneçam como se

encontram. (Pausa.)

Aprovada a ata.

Informo que esta reunião estará sendo transmitida ao vivo na Internet pelo

serviço WebCâmara, conforme autorização desta Presidente.

Ordem do Dia.

A presente reunião destina-se a definir o cronograma dos trabalhos doravante

e apreciar o Requerimento nº 124, de autoria da Deputada Bel Mesquita, que solicita

a prorrogação de prazo de funcionamento desta CPI.

Quero dizer aos nobres colegas que nós estamos discutindo a questão do

cronograma, uma vez que nós temos a questão das próximas eleições e sabemos

que vamos enfrentar, em julho, nosso recesso. Em agosto, teremos, na verdade,

acredito, uma semana em que serão convocados todos os Deputados, assim como

em setembro. Como a nossa CPI encerra-se dia 7 de setembro, a proposta é de que

o prazo desta CPI possa ser ampliado até o dia 30 de outubro.

Dessa forma, se isso for aprovado, e eu tenho absoluta certeza de que sim,

estaremos apresentando o relatório final nos dias 17 e 18 de agosto. É isso?

(Pausa.) Dezessete e 18 de agosto, a leitura do relatório. E estaremos, então,

fazendo a votação final nos dias 5 e 6 de outubro. O.k.? (Pausa.)
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Então, vou colocar em votação o Requerimento nº 124. (Pausa.)

Requerimento 124, de 2010, de minha autoria, que solicita a prorrogação do

prazo de funcionamento da Comissão Parlamentar de Inquérito destinada a

investigar as causas, as consequências e os responsáveis pelo desaparecimento de

crianças e adolescentes no Brasil no período de 2005 a 2007. É a CPI do

Desaparecimento de Crianças e Adolescentes.

Peço que ele seja ampliado de 8 de setembro de 2010 a 30 de outubro de

2010, para que possa haver, então, diligências e apresentação do relatório final e

também sua apreciação e votação.

Coloco em votação o Requerimento nº 124.

Os Deputados e as Deputadas que...

O SR. DEPUTADO ANTONIO CARLOS CHAMARIZ - Sra. Presidenta,...

A SRA. PRESIDENTA  (Deputada Bel Mesquita) - Sim.

O SR. DEPUTADO ANTONIO CARLOS CHAMARIZ - ... quero subscrever

esse relatório junto com...

A SRA. PRESIDENTA  (Deputada Bel Mesquita) - Fico muito satisfeita,

Deputado Chamariz.

Então, passa a ser Requerimento nº 124, de autoria do Deputado Antonio

Carlos Chamariz e da Deputada Bel Mesquita.

Coloco em votação o Requerimento nº 124.

Os Deputados e as Deputadas que o aprovam permaneçam como se

encontram. (Pausa.)

Aprovado.

Como foram colocadas, então, as datas, nós teremos, no dia 30 de junho,

diligência em Vitória da Conquista e Encruzilhada. Mandaremos ofício ao Supremo

Tribunal Federal, informando que não será mais necessária a presença da Sra.

Patrícia por perda do objeto.

Nós recebemos uma solicitação do Presidente desta Casa, Deputado Michel

Temer. Ela diz respeito à Sra. Gloria Trevi. É a questão de uma criança que se

presume que nasceu, que se presume que pode ter sido assassinada. Mas são

presunções. Nós não temos certeza. Então, nós estamos encaminhando-a à Polícia

Federal para que possa nos dar realmente fatos concretos, para que, se isso se
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comprovar, possamos, então, fazer os procedimentos necessários nesse caso.

Então, nós a estamos encaminhando já à Polícia Federal, solicitando providências

nesse caso.

Nada mais havendo a tratar...

A SRA. DEPUTADA EMÍLIA FERNANDES - Pela ordem, Sra. Presidenta.

Desculpe-me, desculpe-me, Presidenta. É que eu estava numa outra

audiência pública e não consegui chegar mais cedo. Mas já tinha estado aqui na

Comissão.

Quero apenas informar a V.Exa. e aos demais colegas que integram esta

nossa CPI que, mesmo na impossibilidade da presença de V.Exa. no Seminário

Internacional realizado pelo Fórum de Mulheres do MERCOSUL, que acontecerá em

Santana do Livramento, no Rio Grande do Sul, na fronteira com o Uruguai, nos

próximos dias 19 e 20, a Mesa sobre o tema do desaparecimento de crianças e

adolescentes no Brasil, por unanimidade das representantes e organizadoras do

Fórum de Mulheres do MERCOSUL, será mantida. Eu participarei dessa Mesa como

integrante da nossa Comissão, levando todo o esforço, toda a dedicação e toda a

luta que V.Exa. tem feito, presidindo a nossa Comissão, e todos os demais membros

desta Casa.

Quero fazer um chamamento ao Brasil e aos países do MERCOSUL, porque

esse tema é um tema mundial. Portanto, toda a sociedade, todos os governantes,

todos os Parlamentares e a sociedade civil como um todo têm de estar atentos e

atuantes.

Então, quero comunicar isso a V.Exa. Lamentamos profundamente que

V.Exa. não possa participar, como era o desejo do Fórum de Mulheres do

MERCOSUL, entidade não governamental que eu presido no Brasil. Mas estamos

mantendo a Mesa. Não estamos substituindo V.Exa., mas faremos o possível para

relatar todo o trabalho que estamos fazendo.

Era o registro que gostaria de fazer. Nos próximos dias 19 e 20 — agora,

neste final de semana —, na fronteira do Brasil com o Uruguai, os países do

MERCOSUL, principalmente mulheres, mas homens também, e autoridades e

segmentos de várias categorias de trabalhadores estarão num grande seminário

internacional intitulado Na Fronteira dos Ventos, porque lá nós temos uma grande
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usina de energia eólica, que está sendo construída a partir de agora. E nós

estaremos, então, discutindo Na Fronteira dos Ventos o poder das mulheres.

Portanto, o tema da nossa CPI estará na pauta para reafirmar o nosso

compromisso, que nós queremos estender aos países do MERCOSUL, e sairá carta

das mulheres do MERCOSUL. Tenho certeza de que esse tema será incluído como

uma luta coletiva de todos e de todas.

Então, era o comunicado que eu gostaria de fazer a V.Exa., para lhe dizer da

importância que nós dedicamos a esse tema.

Muito obrigada.

A SRA. PRESIDENTA  (Deputada Bel Mesquita) - Deputada Emília

Fernandes, V.Exa. não imagina a minha alegria ao saber que esta CPI pode contar

com uma Parlamentar tão atuante como V.Exa.

Então, eu quero dizer que esta CPI vai estar muito bem representada. Tenho

absoluta convicção de que esse tema é um tema muito sério para ser discutido,

inclusive com nossos vizinhos. Peço desculpas por não poder estar presente.

Eu sei que V.Exa. entende. Do Pará para o Rio Grande do Sul, iria ficar

extremamente difícil o deslocamento, uma vez que eu tenho compromissos

inadiáveis na segunda-feira e na terça-feira, no meu Estado.

Então, eu fico satisfeita, feliz. Desejo a todos, principalmente à Presidenta,

que tenha um grande sucesso e nos traga, sim, o resultado de todo esse grande

trabalho.

Muito obrigada e sucesso, sucesso, sucesso no empreendimento.

Nada mais havendo a tratar, vou encerrar os trabalhos, antes convocando

reunião para o dia 22 de junho de 2010.

Está encerrada a presente reunião.


